

Протокол

№

гр. София, 31.05.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.05.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Елена Попова

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **2787** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 13,48 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „МАЙСТЕР ХАУС“ ЕООД – редовно призован, се представлява от управителя М. Г..

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГД ИНСПЕКТИРАНЕ НА ТРУДА СОФИЯ – редовно призован, се представлява от главен инспектор с юридическо образование А. Г., с днес представено пълномощно и удостоверение за правоспособност.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Управителят М. Г. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Имах такива пред РС да се издири лицето Г. Д., за което разбрах, че от 2 г. е в Англия, който беше единственият свидетел, който можеше да установи, че лицето е неграмотно, не може да пише и да чете, може да смята само на елката и не е попълнил

той декларацията, а тя е попълнена от девойката, която извършваше проверката. Доколкото този свидетел го няма, нямам други искания за доказателства.

Главен инспектор с юридическо образование Г. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

Прокурорът - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Управителят М. Г. - Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Има още две такива наказания за 2 000 лв., бяха трима работници и за всяко нещо е заведено дело и има актове. На обекта бяха трима човека, които ги бях поканил да видя какво могат да работят и бях определил на този ден да дойдат още хора – да видят какви са им възможностите, нещо като кастинг. Фирмата, която ни възложи тази задача, имам договор с нея и се изисква добро качество, не може да се работи некачествено. В края на краищата установих, че колкото човек се старае да бъде по-точен, да бъде по-взискателен към работниците, трудно може да се справи с тях, те знаят само да броят пари и нищо друго. Господата, които дойдоха на проверка, са влезли на обекта, аз не съм присъствал на обекта, те са влезли като хуни, изплашили са хората, с баджове са накичени. Единият от работниците е скочил от втория етаж. Останали са тримата работници и за тях са ми написали тези актове. Не знам на кого да се жалвам. Друго нищо няма да кажа, ще замълча, ако може да ме разберете.

Главен инспектор с юридическо образование Г. - Моля да оставите без уважение депозираната касационна жалба, същата е неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Моля да ни бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

Прокурорът – Касационната жалба е неоснователна, решението е правилно. Не са налице касационни основания за отмяна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13.56 часа.